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Scházíme se po desáté !

Jako každoročně i letos Doksy ožívají návštěvníky z celé republiky - 
frekventanty Letní koleje Esperanta.

Přehlížíme-li výsledky deseti let života koleje, přicházíme k ra
dostným závěrům, i když někdy naše snaha vychovat nové kádry odhod - 
laných a oduševnělých zastánců myšlenky míru pomocí Esperanta nebyly 
patřičně chápány, ba někdy naše práce byla přímo brzděna. Letos při
stupujeme ke své čtrnáctidenní práci opravdu pod radostnými perspek
tivami :

prosincová generální konference Une.ska v M ontevideu ocenila důle - 
žitost Esperanta pro mezinárodní kulturní styky všehq druhu, konfe
rence esperantistů - Obránců míru v Otrokovicích za účasti celé řady 
zahraničních delegátů a 300 delegátů z 90 míst republiky byla nejra
dostnější manifestací za mír, socialismus a spolupráci mezi národy , 
založení Celostátního poradního střediska Esperanta v ÖSR, ocenění 
Esperanta Akademií věd v Moskvě, příslib brzkého vydávání esp. lite- 
tatury a časopisů, jakož i nové organisování hnutí v SS§R, zvýšená 
činnost esperantské kooperativ/ v Bulharsku,^oficiální účast^esperan
tistů na Mírovém sjezdu v Helsinkách, pozvání esperantské mládeže z 
celého světa do Varšavy i tamní’ opětné vydání klenotů polské litera
tury ̂ v Esperantu za vládní podpory, ohlášení studijního zájezdu^ ta
jemníka Jazykovědného ustavu Akademie věd v Moskvě do CSR, to vše^ 
jsou skutečně radostné perspektivy i pro naši práci. Jsme přesvědče
ni, že v krátké době i naši oficielní Činitelé budou přímo žádat na 
nás zvýšení činnosti, odpovídající tradici Esperanta v^ČSR. Na ituto 
blízkou skutečnost musíme být připraveni. Je tedy na nás, abychom vá
žně přikročili ke studiu a od prvního dne školení v koleji se společ
ně vynasnažili o nejvyšší studijní výsledky.

Mírová práce esperantistů celého světa byla již velmi často oceně
na. k naší práci se dostale jistě velmi krásného ocenění dopisem kan
celáře presidenta republiky ze září m.r. Nenechme se však ukolébat 
dosaženými úspěchy, pokračujme dále ve směru, který nám udává mani - 
festační provolání právě ukončené otrokovické konference esperantis-- 
tům celého světa!

- jelc -

Ne al glavo sangon soifanta 
Ĝi la honjan tiras familion:
Al la mond eterne militanta^
Ĝi promesas sanktan harmonion.


